

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU na Nacrt Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Krapine	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Krapine
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	Grad Krapina, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i komunalno gospodarstvo
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Sukladno obvezama iz Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13 i 85/15) Grad Krapina je proveo javno savjetovanje na nacrt Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Krapine</p> <p>Pravni temelj za donošenje predmetne Odluke je članak 66. Zakona o gospodarenju otpadom (Narodne novine 84/2021). Zakonom je propisano da je jedinica lokalne samouprave - grad obvezan donijeti odluku o načinu pružanja javne usluge te koje sve odredbe treba ta Odluka sadržati.</p> <p>Javna usluga je usluga od općeg interesa i podrazumijeva usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biootpada, reciklabilnog komunalnog otpada, jednom godišnje glomaznog otpada na obračunskom mjestu korisnika usluge te preuzimanja otpada u reciklažnom dvorištu. Pružatelj javne usluge dužan je u okviru javne usluge osigurati prijevoz i predaju otpada ovlaštenoj osobi – zbrinjavatelju/oporabitelju otpada u slučaju da se otpad ne može odložiti na odlagalište otpada.</p> <p>Kriterij količine otpada koju predaje korisnik javne usluge je volumen spremnika i broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju</p> <p>Odlukom su određene standardne veličine spremnika za sakupljanje miješanog komunalnog otpada i ostalih vrsta otpada u okviru javne usluge na obračunskom mjestu korisnika javne usluge, a iznimno, u slučaju dodatnih sakupljenih količina miješanog komunalnog otpada i iskorištenih pelena korisnicima se omogućuje korištenje vreća za prikupljanje otpada. Vreće su označene posebnim oznakama i u navedenim slučajevima smatraju se spremnikom.</p> <p>Strukturu cijene javne usluge čini: cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada i cijena obvezne minimalne javne usluge.</p> <p>Omjer cijene za količinu predanog miješanog otpada i cijene obvezne minimalne javne usluge u cijeni javne usluge mora biti odmjeran na način koji će osiguravati obavljanje javne usluge na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način, izbjegavajući neopravdano visoke troškove, u skladu s načelima razvoja, zaštite</p>

	<p>okoliša, javnost rada i onečišćivač plaća, kako bi se osiguralo i poticalo odvojeno sakupljanje otpada.</p> <p>Odlukom je utvrđena Cijena obvezne minimalne javne usluge za sve korisnike koja je jedinstvena na čitavom području primjene. Cijena javne usluge za predanu količinu miješanog komunalnog otpada naplaćuje se razmjerno količini predanog otpada, odnosno podacima iz evidencije o predanom otpadu.</p> <p>Korisniku javne usluge razvrstanom u kategoriju kućanstvo i kategoriju nije kućanstvo koji kompostiraju biootpad u vlastitom kućanstvu/poslovnom objektu cijena javne usluge umanjit će se za 30 % sve dok uredno provodi kompostiranje biootpada.</p> <p>Temeljem članka 21. Statuta Grada Krapine („Službeni glasnik Grada Krapine“ br. 4/09., 03/13., 1/18., 1/20 i 1/21) utvrđena je nadležnost Gradskog vijeća za donošenje odluka iz samoupravnog djelokruga Grada.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje	<p>Internetska stranica Grada Krapine: https://www.krapina.hr/informacije/savjetovanja-s-javnosc/savjetovanja-u-tijeku</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	23.12.2021. do 21.01.2022. godine
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nije bilo dostavljenih prijedloga niti mišljenja.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova
Izvješće izradila	Snježana Pelin
Mjesto i datum	Krapina, 24. 01.2022.